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Nota actief openbaar 
Ja 

 
 

Aan Minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties 
Van DGDOO 

 
 
 

Beslisnota bij uitstelbrief vragen Joost Eerdmans 
diversiteits-, gender- en inclusiebeleid 

 
 

 
Aanleiding 
Op 25 oktober j.l. heeft lid Eerdmans (JA21) schriftelijke vragen aan de  
minister-president en de ministers van Asiel en Migratie, van Binnenlandse Zaken 
en Koninkrijksrelaties, van Buitenlandse Zaken, van Defensie, van Economische 
Zaken, van Financiën, van Infrastructuur en Waterstaat, van Klimaat en Groene 
Groei, van Landbouw, Visserij, Voedselzekerheid en Natuur, van Onderwijs, 
Cultuur en Wetenschap, van Sociale Zaken en Werkgelegenheid, van Justitie en 
Veiligheid, van Volkshuisvesting en Ruimtelijke Ordening en van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport  gesteld over het diversiteits-, gender- en 
inclusiebeleid op ministeries. 
 
De reactie kan niet binnen de standaard termijn worden afgerond in verband met 
de noodzakelijke interdepartementale afstemming. 

 
Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd akkoord te gaan met bijgaande uitstelbrief en deze te 
ondertekenen. 

 
Kern 
Het uitstel is noodzakelijk in verband met de benodigde interdepartementale 
afstemming om de vragen te kunnen beantwoorden. De gevraagde informatie 
wordt momenteel verzameld en de gezamenlijke reactie wordt momenteel met de 
departementen afgestemd.   
 
De vragen gaan over het binnen de ministeries gevoerde diversiteits-, gender- en 
inclusiebeleid. Aangezien dit beleid gebaseerd is op rijksbreed diversiteits- en 
inclusiebeleid, zullen de vragen gezamenlijk worden beantwoord. De informatie 
over de specifieke activiteiten en uitgaven binnen de ministers wordt door de 
betreffende ministeries aangeleverd en bijgevoegd.  

 
 
Bijlagen 
 

 Onze referentie 
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1 1. Brief uitstel beantwoording 
nadere vragen over het 
diversiteits- , gender- en 
inclusiebeleid op de 
ministeries. 

 

 


	Aanleiding
	Geadviseerd besluit
	Kern
	Bijlagen



